

ПРОТОКОЛ №4

засідання Експертної ради з питань громадського бюджету
Новокаховської міської територіальної громади

м. Нова Каховка

16 вересня 2021 р.

Присутні:

Члени Експертної ради:

Афанасьєв Олександр Іванович;
Бейнарович Вікторія Вікторівна;
Васильєв Дмитро В'ячеславович;
Гагін Дмитро Миколайович;
Джуманіязова Параскева Василівна;
Ковальова Світлана Юріївна;
Костенюк Вячеслав Іванович;
Марков Дмитро Сергійович;
Петрушевський Сергій Ігорович;
Тарабака Олег Анатолійович.

Масюткін Олексій – представник уповноваженого робочого органу;

Порядок денний:

- 1) Затвердження результатів голосування та списку проектів-переможців.
- 2) Розглянути питання про збільшення фінансування виділеного на реалізацію «великих» проектів .

Відкрив чергове засідання Експертної ради Вячеслав Костенюк, який озвучив порядок денний. Серед питань, які потрібно розглянути: затвердження результатів голосування, затвердження проектів-переможців та визначення об'ємів фінансування на реалізацію проектів-переможців.

Костенюк В. розповів членам Експертної ради про хід голосування, яке відбувалося на електронній платформі «Громадський проект» з 1 по 15 вересня. Мешканці громади голосували за дев'ять допущених проектів. Загалом проголосувало 1165 осіб, які віддали 1345 голосів. Костенюк В. також нагадав, що проектами-переможцями визнаються проекти, які набрали найбільшу кількість голосів за результатами автоматичного підрахунку голосів електронною системою, і відповідно до Положення про Громадський бюджет згідно п.6.5. Кількість переможців обмежується обсягом бюджетних асигнувань, передбачених у міському бюджеті на відповідний рік для фінансування проектів за рахунок коштів міської цільової програми «Громадський бюджет (бюджет участі) Новокаховської міської ТГ». А це -

1 млн.грн. у співвідношенні 400тис.грн. на реалізацію малих проектів та 600 тис.грн. на реалізацію великих проектів.

Після цього члени Експертної ради запропонували ознайомитися із списком проектів, які набрали найбільшу кількість голосів. Костенюк В. нагадав, що для затвердження проектів-переможців потрібно розглядати окремо «малі» та «великі» проекти.

Відповідно до сформованого рейтингу системою електронного голосування за категорією «малі» проекти список проектів, які набрали найбільшу кількість голосів та в рамках бюджетних асигнувань, передбачених у міському бюджеті для фінансування проектів будуть пропонуватися до реалізації, виглядає наступним чином:

№	Назва проекту	Автор	Категорія	Бюджет	Кіл-ть голосів
4	Реконструкція спортивного майданчика - "Бути здоровим - здорово!", за адресою вул. Соборна 33 А	Сурхаєва Марина Олександрівна	Спорт	99499	202
14	Встановлення дитячого ігрового комплексу по вулиці Паркова № 5	Зосіменко Ірина Вікторівна	Спорт	92318	88
11	"Мандрівний РОБОКЛУБ", розвиток дитячої освітньої робототехніки.	Іваннікова Діана Володимирівна	Освіта	99500	85
12	Освітньо-документальна книга «Майданопис: нотатки учасника»	Цигіпа Сергій Віталійович	Освіта	71500	23

Загальна сума необхідна для реалізації цих проектів складає 362817 грн. і відповідно до норм Положення про Громадський бюджет можуть бути реалізовані, так як на реалізацію малих проектів передбачалося 400 тис.грн.

Відповідно до сформованого рейтингу за категорією «великі» проекти список проектів, які набрали найбільшу кількість голосів складається із двох проектів:

№	Назва проекту	Автор	Категорія	Бюджет	Кіл-ть голосів
22	Відновлення ігрового майданчика біля вулиць Першотравнева та М.Букіна	Журавський Олександр Вікторович	Соціальний захист	343291	355
19	"Спорт для всіх" - реконструкція спортивного майданчику(1 етап)	Рашевська Ольга Олександрівна	Спорт	349110	346

Загальна сума необхідна для реалізації цих проектів складає 692401 грн.

Відповідно до норм Положення про Громадський бюджет на реалізацію «великих» проектів передбачалося 600 тис.грн. Тобто, реалізувати можна буде

один проект, так як на другий не вистачає передбаченого фінансування. Потрібно приймати рішення.

Олександр Афанасьєв перепитав у членів Експертної ради: «Якщо реалізовувати «малі» проекти, має залишитися якась сума коштів?». «Так» - відповів Костиенюк В., залишається 37183 грн., але на реалізацію ще одного «великого» проекту все одно не вистачає коштів в розмірі 55218 грн.

Слово взяв Васильєв Дмитро, який наголосив: «Сьогодні потрібно зробити дві речі: затвердити результати голосування та список проектів переможців та вирішити питання реалізації «великих» проектів!»

Членам Експертної ради було запропоновано проголосувати за затвердження результатів голосування.

ЗА – 10

ПРОТИ – 0

УТРИМАВСЯ – 0

Васильєв Д. продовжив: «Якщо в нас залишаються кошти після реалізації «малих» проектів, пропоную винести питання щодо довиділення коштів для реалізації ще одного великого проекту на найближче засідання виконавчого комітету. Гадаю виконавчий комітет підтримає нашу пропозицію.». Слово взяв Афанасьєв О., який перепитав: «А яку кількість голосів набрав останній з чотирьох «малих» проектів і на яку суму проект?». Костенюк В. відповів, що набрано було 23 голоси, а сума реалізації проекту складає 71500 грн. На що Афанасьєв О. відповів: «А може замість того, щоб просити довиділення коштів, цього року прийємо рішення про реалізацію «трьох» малих проектів та двох «великих»? Суми яка «залишиться» з «малих» проектів як раз вистачить для того щоб реалізувати ще один великий проект!»

Пропозиція викликала жваве обговорення. Голова Експертної ради Олег Тарабака підкреслив: «Шановні члени Експертної ради, поступила пропозиція, пропоную підтримати її чи не підтримати! Ставлю питання на голосування.»

ЗА – 10

ПРОТИ – 0

УТРИМАВСЯ – 0

Вирішили: Затвердити список проектів-переможців за категорією «малі» проекти:

-Реконструкція спортивного майданчика - "Бути здоровим - здорово!", за адресою вул. Соборна 33 А, автор Сурхаєва Марина Олександрівна – 99499грн

-Встановлення дитячого ігрового комплексу по вулиці Паркова №5, автор Зосіменко Ірина Вікторівна – 92318грн.

-«Мандрівний РОБОКЛУБ», розвиток дитячої освітньої робототехніки, автор Іваннікова Діана Володимирівна – 99500грн.

Затвердити список проектів-переможців за категорією «великі» проекти:

-Відновлення ігрового майданчика біля вулиць Першотравнева та М.Букіна,
автор Журавський Олександр Вікторович – 343291грн.

-"Спорт для всіх" - реконструкція спортивного майданчику(1 етап), автор
Рашевська Ольга Олександрівна – 349110грн.

Голова Експертної ради:



Олег ТАРАБАКА

Секретар Експертної ради:



Вячеслав КОСТЕНЮК